
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 66% 74% 80% 66% 79% 53% 64% 50% 38%

Nee 24% 19% 12% 24% 13% 37% 31% 37% 44%

Weet niet/Geen mening 10% 7% 8% 10% 8% 11% 5% 14% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 53% 72% 62% 63% 66% 44% 40% 40% 21%

Nee 42% 22% 30% 29% 32% 56% 52% 46% 74%

Weet niet/geen antwoord 6% 6% 8% 8% 2% 0% 8% 14% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gedwongen anticonceptie ongeschikte ouders

Afgelopen dinsdag heeft de politie vier mensen gearresteerd na de dood van een baby door zware mishandeling. Tot de arrestanten behoren de 
ouders van de baby. De PvdA heeft laten weten dat er een wet moet komen waarin staat dat ouders die hun kind ernstig hebben mishandeld 
moeten kunnen worden gedwongen om anticonceptiemiddelen te nemen.  Wat vindt men hiervan?
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Vindt u dat een dergelijke wet ingevoerd moet worden?

verticaal gepercenteerd naar

Total

Vindt u dat gedwongen anticonceptie ook opgelegd moet kunnen worden om ervoor te zorgen dat sommige groepen mensen bij 
voorbaat geen kinderen kunnen krijgen?

Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Verstandelijk gehandicapten 83% 83% 87% 87% 80% 96% 91% 77% 43%

Harddrugsverslaafden 87% 89% 87% 91% 88% 81% 86% 92% 59%

Gedetineerden 22% 17% 30% 17% 36% 10% 12% 18% 0%

Alcoholisten 56% 56% 63% 57% 57% 57% 58% 62% 59%

Iemand met strafblad voor geweldsdelict 34% 50% 44% 33% 39% 35% 29% 21% 0%

Weet niet/geen antwoord 0% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Anders 19% 17% 28% 10% 17% 21% 22% 37% 57%

318% 328% 371% 303% 334% 321% 320% 343% 275%Total

Voor welke mensen vindt u dat gedwongen anticonceptie moet gelden?
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